
 

 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 20 DE MAIO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Neuriberg Monteiro de Melo 

Srª. Antônio Valcemar Costa 

 - Às 17:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA AUSENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE AUSENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA AUSENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO AUSENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO AUSENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                     Francisco Neuriberg Monteiro de Melo  

                        Presidente                                                                    1º Secretário 



 

 

O SR. PRESIDENTE - havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro aberta os 

trabalho da 13ª sessão ordinária. O presidente convoca os vereadores Valcemar Costa e Neriberg 

Monteiro para compor a mesa em seguida solicita ao vereador Neuriberg Monteiro que faça a leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalvas. O presidente fala da satisfação em estar 

realizando a 1ª sessão itinerante na comunidade do sitio Riachão  e da importância dessa sessão, 

comenta sobre a palestra que aconteceu na câmara sobre exploração sexual infantil e os problemas 

causados pela seca na comunidade e no município. E não havendo orador inscrito encerra o pequeno 

expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE – faculta a palavra ao vereador que queira fazer o uso. O vereador 

Minervanio Menezes saúda a todos, justifica sua ausência na sessão passada comenta sobre as 

contratações que o prefeito ainda esta fazendo e da falta de planejamento, faz criticas a administração 

de Monteiro Neto, comenta sobre a situação da saúde do município que esta sem secretária e que 

ninguém quer assumir por falta de apoio do prefeito, lembra aos servidores do município que o 

prefeito esta desviando o dinheiro da previdência e que prejudicará a aposentadoria dos menos, faz 

um desabafo sobre o fato de colega que esta tentando denegrindo sua imagem. O presidente passa a 

palavra ao vereador Valcemar Costa que saúda a todos e parabeniza o presidente pela coragem de 

realizar as sessões itinerantes e que é um honra participa desta sessão na comunidade do Sitio 

Riachão na qual foi morador com seus pais, comenta sobre a crise politica do país, relata sobre o 

trabalho dos vereadores e em especial a transposição da água da barragem  para o município, fala que 

se entristece quando um colega tenta denegrir a imagem do outro, que o papel do vereador seja 

oposição ou situação e defender os interesses da população, comenta sobre a falta de secretário de 

saúde no município, o debito da previdência e que não critica o prefeito por esta fazendo 

contratações,  justifica sua ausência nas sessões passadas, lamenta a ausência dos colegas na sessão. 

O presidente passa a palavra ao vereador Neuriberg Monteiro que saúda e agradece a presença de 

todos em especial a família de Néo e Dona Nelza, lamenta pela ausência dos colegas e fala que é 



 

 

uma satisfação participar da sessão itinerante no Sitio Riachão, justifica sua ausência na sessão 

passada, comenta sobre a falte de secretário de saúde no município e pede ao próximo secretário que 

assumir que tome providencias para amenizar o problema do mosquito da dengue e providencie mais 

médicos para atender a população, e que o próximo prefeito melhore a saúde, a educação, a 

segurança e as estradas do município. 

ORDEM DO DIA 

O SR. PRESIDENTE – faz a leitura da pauta: 

1. REQ 10/2016 - Requerimento - INFORMAÇÕES SOBRE ATERRO SANITÁRIO MUNICIPAL DE 2015; 

2. REQ 11/2016 - Requerimento - INFORMAÇÕES SOBRE A MERENDA ESCOLAR. 

 

O SR. PRESIDENTE – coloca em discussão e votação os requerimentos de nº 10 e 11, de 

autoria do vereador Minervânio Menezes, ambos aprovados por unanimidade.  

TRIBUNA LIVRE  

O SR. PRESIDENTE -  convoca o servidor público Luiz Arruda que saúda a todos, faz um 

relato sobre a administração do prefeito Monteiro Neto, fala que um prefeito jamais deveria interferir 

em vota para presidente de câmara e prometer emprego a vereadores, comenta sobre o debito da 

previdência. Ato contínuo, o cidadão Clesivan Nunes saúda a todos, faz reivindicação de recursos 

para o esporte que é uma secretaria que tem sua importância assim coma as outras, fala das 

dificuldades que as comunidades estão enfrentando com a falta de água e pede que o prefeito não 

abandone a população parabeniza o presidente pela realização de uma sessão itinerante. Em seguida, 

o cidadão Charles Maia saúda a todos, fala que como pré-candidato tem projeto para amenizar a crise 

hídrica do município. Continuando, o cidadão Ruan Dias saúda a todos fala da importância das 

sessões itinerantes, dos benefícios trago para a comunidade por Garibaldi Alves e Iberê, pede 

melhorias das estradas, agradece ao presidente toda equipe da câmara que colaboram com seu 

estagio. Por fim, o secretário de finanças Winston Timoshenco saúda a todos fala da importância 

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=51&cod_sessao_leg=4&cod_num_legislatura=1&dat_sessao=20/05/2016&tip_sessao=1
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onde viveu sua infância e das dificuldades que tinham, comenta sobre os benefícios feitos pelo ex-

prefeito Titico que em quatro anos fez mais do que outro que passaram quarenta anos na prefeitura, 

faz um relato sobre a trajetória politica do município e administração de Monteiro Neto. E não 

havendo mais oradores escrito declara encerrada a 13ª  sessão ordinária.  

        

  

 


